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кандидат географічних наук, старший науковий співробітник відділу 
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Народився 25 грудня 1984 року в місті Вінниця, у сім’ї вчителів-

географів Петра Дорошкевича та Антоніни Дорошкевич (Король). Дитячі 

роки пройшли у селі Орепи, що у Новоград-Волинському районі на 

Житомирщині. У 2002 році, із золотою медаллю закінчив Орепівську 

загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів та вступив до Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на природничо-

географічний факультет. По закінченні університету отримав диплом 

магістра з відзнакою (2007 рік, спеціальність «Педагогіка і методика 

середньої освіти», кваліфікація «Викладач географії. Вчитель біології»). 

У 2007 році певний час працював вчителем географії у Повчинській 

загальноосвітній школі (Новоград-Волинський р-н., Житомирська обл.), а 

пізніше вступив до аспірантури, з відривом від виробництва, у сектор 

палеогеографії Інституту географії Національної академії наук 

України (2007-2010). У 2012 році захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата географічних наук на тему «Плейстоценові викопні ґрунти 

Середнього Побужжя як відображення змін природних умов» за 

спеціальністю 11.00.04 – геоморфологія та палеогеографія. Після закінчення 

аспірантури, й по цей час, працює на посаді старшого наукового 

співробітника у відділі геоморфології та палеогеографії Інституту географії 

Національної академії наук України. 

Сергій Дорошкевич є фахівцем у галузі четвертинної палеогеографії, 

геоморфології та палеоґрунтознавства (у тому числі мікроморфології 

сучасних і викопних ґрунтів). Він автор 92 наукових робіт, серед яких 2 

монографії (1 одноосібна – «Природа Середнього Побужжя у плейстоцені за 

даними вивчення викопних ґрунтів» (2018 р.)), 3 брошур, 23 статей у 

фахових та цитованих науковометричних виданнях (станом на грудень 2021 

року). Є лауреатом державних премій (Національної академії наук України 

для молодих учених і студентів за кращі наукові роботи (2016 р.), Київського 

міського голови (2019 р.), Верховної Ради України (2019 р.)) в основі яких 

лежать результати отримані в процесі палеоґрунтознавчих досліджень 

плейстоценових і голоценових відкладів. 

У різні роки, за сумісництвом, С. Дорошкевич також займався і 

продовжує займатися освітньо-науковою діяльністю з виховання 

підростаючого покоління учнів і студентів, а також популяризацією 

палеогеографічних знань. Зокрема, він працював у Мезинському 

національному природному парку (2011-2013 рр.; науковий співробітник), 



Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (2015-2016, 

2021-2022 рр., доцент кафедри землезнавства та геоморфології географічного 

факультету), КПНЗ «Київська мала академія наук учнівської молоді» (2015-

2018 рр., керівник секції «Геологія, геохімія та мінералогія»), Національному 

центрі Мала академія наук України (з 2018 р., методист лабораторії 

експериментальних освітніх методик). За підготовку переможців 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів 

Малої академії наук України нагороджений грамотами Президії Національної 

академії наук України та Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

адміністрації) (2016, 2017, 2018 рр.). Має досвід участі у численних 

комплексних експедиційних палеогеографічних та геоархеологічних 

дослідженнях різних регіонів України (Полісся, Поділля, Побужжя, Волинь, 

Придніпров’я, Причорномор’я). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


